ИЮНЬ 2022 г. № 59

(27831)

ПЯТНИЦА

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф



Несколько недель до исполнения мечты

Артистов ЦАТРА принимают в войсках как родных

стр. 11



К юбилею первого российского императора

стр. 12



Преемственность героических традиций – это сила и могущество нашей державы

Российских военнослужащих, выполняющих задачи специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины, отличают беспримерное мужество, героическая отвага, истинная доблесть и несокрушимое бесстрашие

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ ★

Маршалу Советского Союза, полководцу Победы Константину Константиновичу Рокоссовскому, имя которого носит прославленное Лальневосточное высшее общевойсковое командное училище в Благовещенске, принадлежат слова: «Только тот народ, который чтит своих героев, может считаться великим». Помогать ближнему, не бросать его в беде, вставать на защиту угнетённых и не бояться отдать жизнь за Родину – это в нашем национальном характере, который ковался веками напряжённого труда и ратных подвигов многих поколений россиян. Благодаря патриотизму и отваге наш народ победил в самой страшной и кровопролитной в истории человечества Великой Отечественной войне, восстановил из руин города и сёла, добился выдающихся достижений в науке, промышленности, образовании, здравоохранении, культуре и спорте.

Наша земля всегда славилась своими героями, внёсшими огромный вклад в защиту, укрепление и развитие страны. Их нелёгкий труд, самоотверженное служение Родине, готовность к самопожертвованию, безграничная преданность и любовь к Отчизне, ответственность за её судьбу служат нравственным ориентиром для сегодняшних поколений. Наш долг – помнить о подвигах лучших сынов и дочерей Отечества, воспитывать на их примере наших детей, внуков и правнуков. Отвага, способность к подвигу были и остаются важнейшими качествами национального характера народа России. Именно они лежат в основе всех славных исторических побед, становятся залогом нынешних и будущих свершений.

Нам никогда не забыть, что сделано старшим поколением, ветеранами Великой Отечественной войны. Их мужество, сила духа и трудолюбие стали для всех





нас достойным примером. Мы свято чтим память отцов и дедов, отдавших жизнь во имя счастья будущих поколений. Мы гордимся соотечественниками, чьи подвиги и выдающиеся достижения золотыми буквами вписаны в историю государства. В преемственности героических традиций - сила и могущество нашей

Так было, так есть и так будет. Имена тех, кто сейчас борется с поднявшим голову врагом, защищая мирный народ и освобождая Украину от нацистской заразы, встают в один ряд с теми, кто освобождал нашу страну от немецко-фашистских захватчиков почти 80 лет назад. Поэтому мы обязаны знать тех, кто сражается с неонацизмом, уничтожая его на-

А сегодняшний рассказ начнём с младшего сержанта Евгения Смирнова. Продвигаясь к позициям российских войск, колон-

на, в составе которой находился Евгений, подверглась обстрелу со стороны украинских диверсантов.

Автомобиль младшего сержанта Смирнова получил повреждения колеса и потерял ход. Не растерявшись в трудной ситуации, младший сержант Смирнов занял огневую позицию и прицельным огнём из штатного оружия уничтожил трёх диверсантов.

После того как в бою диверсионная группа радикалов отступила, потеряв значительное количество живой силы, Евгений восстановил работоспособность автомобиля и доставил груз в заданный район.

Доблестно и бесстрашно сражался в годы войны однофамилец младшего сержанта Евгения Смирнова – сержант Сергей Иванович Смирнов, помощник командира взвода 95-го стрелкового полка 14-й стрелковой дивизии 14-й армии Карельского

минобороны сообщает

ОБСУЖДЕНА СИТУАЦИЯ НА УКРАИНЕ

В Москве 2 июня состоялась встреча заместителя министра обороны РФ генерал-полковника Александра Фомина с заместителем Генерального секретаря ООН по гуманитарным вопросам Мартином Гриффитсом, в ходе которой обсуждена ситуация на Украине. Заместитель министра обороны РФ отметил, что механизм взаимодействия между Министерством обороны и Управлением по координации гуманитарных вопросов ООН, аккредитованным при российском военном ведомстве в Москве, успешно функционирует. На регулярной основе осуществляется обмен информацией по гуманитарным вопросам, обеспечивается безопасность конвоев международных организаций. Успешно решена задача по эвакуации гражданского населения с завода «Азовсталь» в Мариуполе. Отдельно на встрече затрагивалась проблема вывоза зерна с территории Украины. Александр Фомин подчеркнул, что Россия не блокирует украинские порты в Чёрном море. С марта этого года открыт гуманитарный коридор, по которому из портов Украины могут выходить суда. Вооружённые Силы РФ готовы обеспечить их безопасность на маршрутах следования до международных вод. Обращено внимание заместителя Генерального секретаря ООН, что украинская сторона отвечает за вопрос разминирования подконтрольных ей черноморских портов и расчистку фарватеров. Подтверждено, что Россия не будет пользоваться ситуацией для решения задач специальной военной операции. Одновременно подчёркнуто, что продовольственный кризис связан в первую очередь с санкциями США и Запада, нарушившими логистические цепочки, в том числе ограничениями на экспорт зерна из Российской Федерации, которая является одним из главных его поставщиков.

«ЯРС» НА МАРШРУТАХ БОЕВОГО ПАТРУЛИРОВАНИЯ В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В Ивановской области автономные пусковые установки подвижного грунтового ракетного комплекса «Ярс» Тейковского соединения РВСН совершают интенсивные манёвренные действия на маршрутах боевого патрулирования в рамках учения, в котором задействовано более 100 единиц техники. Стратегические ракетчики отрабатывают вопросы вывода ракетных комплексов на полевые позиции, совершения маршей протяжённостью до 100 км, рассредоточения агрегатов со сменой полевых позиций, их инженерного оборудования, организации маскировки и боевого охранения. При этом проводится ряд мероприятий по обнаружению, блокированию и уничтожению условных диверсантов, в том числе с применением новых боевых противодиверсионных машин «Тайфун-М», оснащённых БпЛА. Кроме того, в ходе манёвров задействована машина дистанционного разминирования «Листва» для сопровождения ракетного комплекса на маршрутах боевого патрулирования. По легенде учения, на маршруте движения колонны условные диверсанты заложили дистанционно управляемые взрывные устройства. «Листва» обезвредила их на обочине дороги. Одной из самых приоритетных задач учения стала отработка широкого перечня вопросов по поиску и уничтожению условных диверсионно-разведывательных формирований в светлое и тёмное

В дальней морской зоне

Группировка сил Тихоокеанского флота приступила к выполнению задач планового учения



Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

В учении, которое проходит под руководством командующего Тихоокеанским флотом адмирала Сергея Авакянца, задействованы более 40 боевых кораблей и судов обеспечения и до 20 летательных аппаратов.

В соответствии с планом подготовки органов военного управления сил (войск) Тихоокеанского флота на 2022 год в период с 3 по 10 июня в акватории Тихого океана проводится учение разнородных сил флота в дальней морской зоне. В ходе практических действий корабельные группы совместно с морской авиацией осуществят поиск подводных лодок условного противника, отработают организацию противовоздушной обороны тактических групп кораблей, выполнят учебно-боевые упражнения по надводным и воздушным целям, а также отработают вопросы организации материально-технического обеспечения сил

учении группировки сил ТОФ задействованы более 40 боевых кораблей и судов обеспечения флота, а также до 20 летательных аппаратов. В назначенных районах действуют корабль управления «Маршал Крылов», фрегат «Маршал Шапошников», большие противолодочные корабли и корветы, малые противолодочные корабли, тральщики, ракетные катера и суда обеспечения.

На выходе из районов сосредоточения уже отработан ряд задач, в том числе практические действия по преодолению участков моря с минной опасностью, и выполнены учебные артиллерийские стрельбы по макетам плавающих мин, несущих угрозу мирному судоходству.

Ряды наёмников изрядно поредели

Число желающих подзаработать на Украине в боях против Российской армии сократилось вдвое

Александр ТИХОНОВ ★

Приток на Украину иностранных наёмников для участия в боевых действиях против Вооружённых Сил РФ с начала мая фактически иссяк. Столкнувшись с реалиями боевой обстановки и большим количеством убитых и раненых в своих рядах, многие наёмники спешат убраться восвояси. Это получается с трудом. Тем временем украинские нацисты продолжают нести колоссальные потери благодаря эффективному применению оружия, в том числе высокоточного, авиацией, ракетными войсками и артиллерией, подразделениями противовоздушной обороны Вооружённых Сил России.

Если крысы бегут с корабля у причала, значит, в море корабль ждёт беда... В феврале наёмники из разных стран, в основном западных, ринулись на Украину «рубить капусту». Они думали, что война с русскими для них станет привычным прибыльным делом.

Власть Украины бесчеловечно относится к мирному населению своей страны

Киевский режим проводит вопиющие по своей жестокости провокации против собственного народа

Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

Межведомственный координационный штаб Российской Федерации по гуманитарному реагированию продолжает фиксировать многочисленные факты преступных действий военнослужащих ВСУ и боевиков украинских националистических формирований в отношении мирных жителей Украины и народных республик Донбасса.

Парировать угрозы активности НАТО в Арктике

Такая первостепенная задача стоит сегодня перед

североморцами Юлия КОЗАК ★

1 июня, когда в Вооружённых Силах Российской Федерации был дан старт летнему периоду обучения, Северный флот отметил свой день рождения. С момента образования этого мощнейшего объединения минуло уже 289 лет. Свою историю оно ведёт от эскадры контр-адмирала Петра Бредаля, которая была создана в 1733 году для защиты северных территорий Российской империи, морских торговых путей и промыслов на Белом море и побережья Кольского полуострова. Именно поэтому первый день лета на Северном флоте традиционно прошёл особенно торжественно. С самого утра, которое началось в гарнизонах и частях с построения военнослужащих и подъёма Военно-морского флага и флагов расцвечивания на кораблях, ощущалась праздничная атмосфера, незримо витавшая в воздухе.